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PRESENÇAS 

CONSELHEIROS TITULARES
NOME REPRESENTAÇÃO

José Bispo Barbosa Presidente 
Vânia Cristhina Nadaf Docente
Maria Ubaldina Costa Sanches Docente
Gilma Silva Chitarra Docente
Xisto Rodrigues de Souza Docente
Bruno José de Amorim Coutinho Técnico-Administrativo
Iraci de Fátima Pereira Técnico-Administrativo
Jandilson Vitor da Silva Técnico-Administrativo
Joice Justino Viana Técnico-Administrativo
José Ricardo Gonçalves Duarte Discente
Cristiano Silva Damasceno Egressos
Lelia Rocha Abadio Brun Sociedade Civil – SENAI/MT
Suzana Aparecida da Silva Colégio de Dirigentes
Glaucia Mara de Barros Colégio de Dirigente
Darlon Alves de Almeida Colégio de Dirigente

CONSELHEIROS SUPLENTES (EM  TITULARIDADE NESTA  REUNIÃO)
NOME REPRESENTAÇÃO

Edner  Ferreira Rodrigues Força Sindical
Darlan M. Godoy SENAR-MT

CONSELHEIROS SUPLENTES (SEM  DIREITO A VOTO NESTA REUNIÃO)
NOME REPRESENTAÇÃO

Vanderley S. Santos Docente
Reinaldo Silva Barbosa Técnico-administrativo
Edson Jerônimo Nobre Técnico-administrativo

 
OUTROS
Thiago Costa Cruz PROAD
Josias do Espírito Santo Coringa PROAD
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Márcia Pulcherio Cespedes Ramos AUDIN

SECRETARIA CONSUP/IFMT
Nádia Louise Dias de Sousa Freitas Assessora da Reitoria

LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA
O Presidente levou à apreciação a Ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho, realizada no dia 
21/12/2012, que foi aprovada por unanimidade. 

INFORMAÇÕES GERAIS
O Presidente tratou dos seguintes informes:

- Justificativa de ausência dos seguintes conselheiros: Flávio Teles – reunião do Conselho da FA-
PEMAT; Marciel Becker – defesa de Mestrado; Sebastião Martins – problemas de saúde.

- Mudança de titularidade de Conselheiros : passam a Conselheiros titulares : Leila Brun – SE-
NAI/MT, Darlon Almeida - Colégio de Dirigentes e Flavio Teles Carvalho da Silva - FAPEMAT.

- Abertura de concurso público para técnicos e professores, devido a deficiência de servidores no 
quadro do IFMT;

- Abertura de processos de consulta de diretores dos campi : Juína e Pontes e Lacerda;

- Escolha do Diretor da TI, a ser realizada  pelos próprios servidores lotados no setor; 

- Reestruturação da Auditoria Interna por meio de lotação de auditores que estavam em outros 
campi;

ORDEM DO DIA 

- Solicitação de inclusão de pauta – O Presidente solicitou aos conselheiros presentes autoriza-
ção para inclusão da pauta referente a avaliação de desempenho do Reitor, e informou que na 
oportunidade se  dispõe a deixar a reunião, com vistas a dar maior liberdade aos conselheiros 
para proceder a avaliação, cuja relatoria está sob a responsabilidade da Prof. Gilma Silva Chitar-
ra. A proposta foi aceita por unanimidade.

- Apreciação da indicação do servidor Edson Jerônimo Nobre  para ocupar o cargo de Audi-
tor Chefe da AUDIN – O Presidente informou que a atual Chefe da Auditoria Interna, Marcia Pul-
cherio está deixando a função devido a reestruturação desse Setor, e esclareceu que a servidora 
Marcia Pulcherio mesmo sendo ocupante do cargo de Assistente em Administração foi nomeada 
porque tem formação em Ciências Contábeis e à época de sua nomeação a Auditoria Interna não 
contava com servidores ocupantes do cargo de Auditor. Informou também, que o pedido para que 
a chefia da Auditoria Interna seja ocupada por um Auditor de carreira já havia sido inclusive feito 
junto a este Conselho. Disse ainda, que essa nova nomeação tem que ser aprovada por este 
Conselho e posteriormente encaminhada à CGU/MT.  A saída da atual Chefe da Auditoria, Marcia 
Pulcherio, bem como a indicação do servidor Edson Jerônimo Nobre, pertecente ao Quadro de 
Pessoal do IFMT no cargo de Auditor, para ocupar a função de Chefe da Auditoria Interna foi apro-
vada por unanimidade, por meio da Resolução CONSUP/IFMT nº 001/2013.  Na oportunidade, o 
Presidente agradeceu a servidora Marcia Pulcherio pelos relevantes serviços prestados à frente 
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da Auditoria Interna do IFMT.

- Apreciação do Plano Anual de Atividades de Auditoria Interna – PAINT – Exercício 2013 – 
O Presidente informou que o Plano foi enviado com antecedência ao e-mail dos conselheiros e 
perguntou se havia algum questionamento.  Após sanadas todas as dúvidas o Plano Anual de Ati-
vidades de Auditoria Interna – Exercício 2013 foi aprovado por unanimidade, por meio da Resolu-
ção CONSUP/IFMT nº 002/2013.  

-  Apreciação do Relatório de Gestão do IFMT - Exercício 2012 –  A exposição foi realizada 
pelo Pró-Reitor da PROAD – Prof. Josias Coringa e pelo servidor Thiago Costa Cruz, que expla-
naram sobre as metas atingidas pelo IFMT no ano de 2012 e as medidas adotadas para sanar as 
impropriedades apontadas nos relatórios da CGU.O Presidente do Conselho mencionou ainda 
que tal explanação tem caráter meramente  explicativo ao conselheiros, uma vez que não houve 
determinação do TCU para o IFMT apresentar processo de prestação de contas, com isso não há 
exigência da aprovação deste relatório por parte do CONSUP. Explicou ainda, que além das medi-
das adotadas apresentadas  neste ato, está sendo elaborado um plano permanente de providên-
cias, com a finalidade de proceder correções de impropriedades nos campi mais antigos e que 
são objeto de constante cobrança por parte da CGU. Em seguida a conselheira Maria Ubaldina 
solicitou o organograma da reitoria e da direção do Campus Bela Vista, contendo os nomes dos 
chefes, para melhor acompanhar as alterações ocorridas nos últimos tempos.  Solicitou ainda que 
as tabelas sejam padronizadas, utilizando como referência as normas da ABNT. Em seguida o 
Pró-Reitor Josias Coringa agradeceu a atenção de todos e deu por encerrada a apresentação.

- Avaliação de Desempenho Acadêmico do Reitor - Relatora: Gilma Chitarra – O Presidente 
informou que iria se retirar da sala devido a pauta sobre sua avaliação e passou a palavra à con-
selheira Gilma Chitarra.  A relatora da pauta informou aos conselheiros que o art. 31 da Resolu-
ção CONSUP/IFMT nº 047/2012  estabelece que o ocupante da função de reitor deve ser avalia-
do por todos os integrantes do Conselho. Em seguida a relatora distribuiu cópia do processo da 
avaliação do reitor e um formulário para ser preenchido por todos os conselheiros e explicou que 
com exceção ao item 1 da avaliação os demais referem-se a participações em eventos,  co-
missões etc. durante o período específico da avaliação e que a pontuação máxima de cada item 
já está estabelecida no formulário. Após sanadas todas as dúvidas os conselheiros fizeram indi-
vidualmente a avaliação do reitor que foi anexada ao processo nº 23188.004573/2012-17 que 
será encaminhado à Diretoria Sistêmica de Gestão de Pessoas para providências.

ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
reunião.

CONSELHEIROS TITULARES

NOME ASSINATURA
JOSÉ BISPO BARBOSA 

Presidente 
VÂNIA CRISTHINA NADAF

Docente
MARIA UBALDINA COSTA SANCHES

Docente
GILMA SILVA CHITARRA

Docente
XISTO RODRIGUES DE SOUZA

Docente
BRUNO JOSÉ DE AMORIM COUTINHO

Técnico-Administrativo
IRACI DE FÁTIMA PEREIRA

Técnico-Administrativo
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JANDILSON VITOR DA SILVA
Técnico-Administrativo

JOICE JUSTINO VIANA
Técnico-Administrativo

JOSÉ RICARDO GONÇALVES DUARTE
Discente

LELIA ROCHA ABADIO BRUN
Sociedade Civil – SENAI/MT

CRISTIANO SILVA DAMASCENO
Egressos

SUZANA APARECIDA DA SILVA
Colégio de Dirigentes

GLAUCIA MARA DE BARROS
Colégio de Dirigentes

DARLON ALVES DE ALMEIDA
Colégio de Dirigentes

CONSELHEIROS SUPLENTES (EM TITULARIDADE NESTA REUNIÃO)

NOME ASSINATURA
DARLAN M. GODOY

Sociedade Civil - SENAR-MT  
EDNER FERREIRA RODRIGUES 
Sociedade Civil – Força Sindical

SECRETARIA CONSUP/IFMT

Nádia Louise Dias de Sousa Freitas
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